
4.あなたの「魚」や「魚を食べること」に対するイメージは？［N=495］ 

 
○世代別 魚に対するイメージ（共感）ベスト 5 

  20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代以上 

1 位 おいしい おいしい 健康によい 健康によい 健康によい 

2 位 健康によい 健康によい おいしい おいしい おいしい 

3 位 子供にもっと食べさせたい 子供にもっと食べさせたい 子供にもっと食べさせたい 子供にもっと食べさせたい 瀬戸の小魚は特に美味しい 

4 位 栄養価が高い もっと食べるようにしたい 栄養価が高い 栄養価が高い 栄養価が高い 

5 位 もっと食べるようにしたい 栄養価が高い もっと食べるようにしたい 瀬戸の小魚は特に美味しい 子供にもっと食べさせたい 

○タイ 1匹から刺身ができるできない別 魚に対するイメージ（共感）ベスト５ 

  1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 

できる おいしい 健康によい 瀬戸の小魚は特に美味しい 子供にもっと食べさせたい 栄養価が高い 

できない 健康によい おいしい 子供にもっと食べさせたい 栄養価が高い もっと食べるようにしたい 

 

【設問別の傾向】 

魚や魚食に対しては、「健康によい」「おいしい」「栄養価が高い」といった好イメージが多い。 

また「くさい・きもち悪い」「調理がむずかしい」「食べにくい」などのマイナスイメージは意外と少ない。 

世代別にみると、全世代を通じて「健康によい」「おいしい」と感じられている。 

また、50 歳以上では「瀬戸の小魚は特に美味しい」など自分自身が実際に食べていることによる主観的な 

イメージが強い。このことは、魚を捌ける人と捌けない人でも類似の傾向にある。 

 

【平成 18 年度に実施した市民アンケートとの比較】 

全体の傾向は同じであるが、新たに設問した「子どもにもっと食べさせたい」や「栄養価が高い」が全世代で

トップ 5に入っている。 
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